[bookmark: _GoBack]GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG  CHƠI – TẬP CÓ CHỦ ĐỊNH NHÁNH 2: “Đồ dùng đồ chơi của bé”
Thời gian thực hiện 2 tuần: Từ 23/9 đến 4/10/2024
Người thực hiện: Nguyễn Thị Xim
Thứ 2, ngày 23 tháng 9 năm 2024
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: VĐCB “ Đứng co 1 chân”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển thể chất.
1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết đứng co 1 chân dưới sự hướng dẫn của cô.
- Trẻ giữ được thăng bằng khi đứng co 1 chân
          - Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động. 
2. Chuẩn bị:
	- Xắc xô
          - Nhạc “ Đoàn tàu nhỏ xíu”
3. Tiến hành.
*Hoạt động 1:Khởi động
- Cô cho trẻ xem một số hình ảnh hoạt động của trẻ và trò chuyện: 
+ Đây là ai? 
+ Cô giáo đang làm gì? 
+ Các bạn đang làm gì?
+  Các con học cô giáo nào? 
- Cô cho trẻ bám vào nhau chơi làm đoàn tàu đi theo cô đi với các kiểu đi sau đó đứng thành vòng tròn
*Hoạt động 2:Trọng động
        - BTPTC: Tập bài phát triển chung: “ Tay em”
 + Động tác 1: Hai tay đưa ra phía trước, rồi dấu tay ra phía sau
 + Động tác 2: Hai tay đưa ra phía trước, hai tay nắm vào tai, nghiêng đầu sang hai bên làm đồng hồ tích tắc         + Động tác 3: Hai tay đưa lên cao, ngồi xuống hai tay chạm đất.
        - ĐTNM: Hai tay đưa lên cao, ngồi xuống hai tay chạm đất
        * VĐCB: Đứng co 1 chân
     +  Cô giới thiệu VĐCB: “Đứng co 1 chân
     + Cô làm mẫu lần 1 không phân tích 
     + Cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích: Đứng tự nhiên hai tay giang ngang,khi có hiệu lệnh nhấc 1 chân lên và giữ thăng bằng khoảng 2-3 giây và đổi chân.
     +  Cô cho 1 -2 trẻ làm mẫu
     + Cho từng trẻ thực hiện 1 – 2 lần
     + Cho trẻ thi đua theo 2 tổ
   -  Hỏi tyer tên VĐ:
   - Cho 1 -2 trẻ tập lại 1 lần
   -  TCVĐ :  Rồng rắn lên mây
     +  Cô giới thiệu tên TC , cách chơi
     +  Cô cùng trẻ chơi 2 – 3 lần
*HDD3: Bé thư giãn
- Cô cùng trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng quanh phòng tập.
* Đánh giá trẻ hàng ngày:













Thứ 3, ngày 24 tháng 9 năm 2024
Hoạt động chơi- tập có chủ định: Xếp bàn ghế 
Lĩnh vực: Phát triển nhận thức
1. Mục đích yêu cầu:
	- Trẻ biết xếp chồng các ghế lên nhau theo yêu cầu của cô.
          - Trẻ xếp chồng các ghế lên nhau không bị đổ, rèn sự khéo léo của đôi bàn tay.
         - Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động.
2. Chuẩn bị:
           - Mỗi trẻ 2-3 cái ghế.
           - Nhạc bài hát” Nhà sạch, lớp sạch”
3. Tổ chức:
*HĐ1: Trò chơi: Trời tối- trời sáng
       - Cô cùng trẻ chơi trò chơi: Trời tối trời sáng- túi khối gỗ
        - Hỏi trẻ: + Đây là gì?
                       + Cô muốn xếp thành cái cổng thì phải làm như nào?
       - Cô mời 2 trẻ lên thực hiện
*HĐ2: Cùng nhau xếp ghế giúp cô
 - Khi chúng mình ngồi học vẽ cô đã có bàn rồi thì cần thêm gì nữa.
- Cô mời trẻ đi bê ghế xếp cạnh nhau
- Hỏi trẻ:
                  + Con có gì?
                  + Ghế có màu gì?
- Cô giới thiệu với trẻ : Các con xếp ghế để sát cạnh nhau gọi là xếp cạnh. 
 -  Cho trẻ lấy ghế xếp chồng lên nhau.
                  + Chúng mình làm gì?
                  + Ghế màu gì? 
 - Cô nhấn mạnh: Các con xếp ghế chồng lên nhau gọi là xếp chồng.
  * TC: Bé thi tài ( Chia trẻ làm 2 đội thi xếp ghế)
  - Mỗi trẻ cầm trên tay 1 cái ghế mang ra ngoài xếp chồng 5 cái cùng màu lên nhau và các hàng được xếp cạnh nhau . Đội nào xếp được đúng theo yêu cầu của cô thì đội đó chiến thắng.
*HĐ3: Bé làm ca sĩ
      - Cô bật nhạc “ Nhà sạch, lớp sạch”.
      - Cô cùng trẻ biểu diễn 1-2 lần
Đánh giá trẻ hàng ngày




















Thứ 4, ngày 25 tháng 9 năm 2024
 Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Kể truyện theo tranh “ Bé làm được việc gì”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ
1. Mục đích yêu cầu:
          - Trẻ biết tên truyện, hiểu nội dung câu truyện.
          - Trẻ chú ý lắng nghe cô kể truyện, trả lời các câu hỏi của cô  theo nội dung câu truyện.
         - Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động.
2. Chuẩn bị:
        	- Tranh minh họa truyện: “Bé làm được việc gì”
3.Tiến hành:
* HĐ1: Trò truyện cùng bé
	- C« cïng trÎ h¸t bµi em bóp bª vµ trß chuyÖn:
+ Em bóp bª lµm sao?
+ Em cã khãc nhÌ kh«ng? 
+C¸c con cã khãc nhÌ kh«ng?
  - C« dÉn d¾t, giíi thiÖu c©u chuyÖn: BÐ lµm ®­îc viÖc g×.
* HĐ2: TruyÖn “ BÐ lµm ®­îc viÖc g×”.
- C« kÓ chuyÖn diÔn c¶m1lÇn, c« gîi ý néi dung truyÖn: Câu truyện nói về bạn nhỏ ở nhà bạn biết nhặt rau giúp mẹ, khi ăn xong bạn biết cất dọn đồ giúp mọi người, ở lớp khi chơi xong bạn cất dọn dồ dùng dồ chơi đúng nơi qui định…
- C« kÓ chuyÖn kÕt hîp tranh minh häa 2 lÇn.
- C« cho trÎ xem tranh vµ ®µm tho¹i:  
          +Tranh vÏ ai ®©y? ( Em bé)
+ BÐ ®ang lµm g×? ( Đang nhặt rau)
+ Cho ai?( Cho mẹ)
+ Ở nhµ c¸c con ®· lµm g×?
+ Khi ăn cơm xong bạn làm gì?	
+ Ở lớp bạn chơi đồ chơi xong bạn làm gì?
- Cô cho trẻ xem truyện lần 3 trên máy tính.

*   HĐ3::  “ BÐ xem tranh”.
	- C« cho trÎ tù më s¸ch xem tranh 1- 2 lÇn.
          KT: C« cho trÎ mang tranh cÊt lªn gi¸ tranh chuyÖn  
*Đánh giá trẻ hàng ngày:






















Thứ 5, ngày 26 tháng 9 năm 2024
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Nhận biết “ Màu đỏ”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhận thức
1.Mục đích yêu cầu:
- Trẻ nhận biết màu đỏ .Trẻ đọc rõ từ màu đỏ.
- Phát triển khả năng quan sát ghi nhớ cho trẻ.PT khả năng về cảm nhận màu sắc trong tự nhiên.
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động.
2. Chuẩn bị:
- Mũ  màu đỏ.
- Rổ màu đỏ, đồ dung đồ chơi có màu đỏ để xung quanh lớp
3. Tiến hành:
*HĐ1: Chiếuc hộp kỳ diệu
Cô cho trẻ lấy đồ chơi trong hộp và hỏi trẻ.
+ Chúng mình lấy được gì?
+ Đồ chơi  màu gì?(xanh)
-Cô cho trẻ đọc rõ từ:  màu xanh.                              
*HĐ2: Nhận biết màu đỏ.
              - Cô cho mỗi trẻ 1 rổ đồ chơi  có mũ  màu đỏ và hỏi trẻ.
                    + Chúng mình có gì?
                   + Mũ  màu gì?
               - Cô lấy mũ ra cho trẻ quan sát.
+ Cái gì đây?
+ Mũ màu gì?
            - Cho trẻ đọc rõ từ cái mũ  màu đỏ.
            - Cô cho trẻ lấy mũ đỏ để  vào rổ màu đỏ:
+ Chúng mình lấy được gì?
+ Màu gì?
              -TC: Chọn theo yêu cầu của cô.	
              - Cô nói tên cái mũ - trẻ nói màu sắc.
              - Cô nói màu sắc - trẻ chọn mũ và nói tên 
- Cô yêu cầu trẻ chọn mũ  theo yêu cầu của cô.
- Cô yêu cầu trẻ chọn  mũ  màu đỏ để rổ màu đỏ .
  *HĐ3: Củng cố
- TC: Ghép tranh.
- Cô cho trẻ chọn những mảnh ghép  cái mũ  cùng màu sắc ghép thành cái mũ
- TC: đi  siêu thị mua  đồ chơi :
               - Cô cho trẻ đi chợ  chọn những  đồ chơi   màu đỏ để vào rổ màu đỏ.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .














Thứ 6, ngày 27 tháng 9 năm 2024
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Dạy KNCH bài “ Em búp bê”
                                            Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH.
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
- TrÎ nhí tªn bµi h¸t, thuéc lêi bµi h¸t.
- Trẻ hát theo cô, trẻ lắc lư thể hiện qua lời bài hát.
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
          - Nh¹c bµi h¸t: Em bóp bª, Trường chúng cháu là trường mầm non.
          - Bóp bª
3. Tiến hành:
*HĐ1: Trò truyện cùng trẻ
           - C« cho trÎ ch¬i trß ch¬i: Chiếc hộp kỳ diệu
            - Cô cho trẻ sờ và đoán xem bên trong hộp có gì?
+ Ai đến thăm lớp mình?
+ Chúng mình chào em búp bê nào?
+ Em búp bê mặc quần áo màu gì?
*HĐ2: Em búp bê
- C« dÉn d¾t giíi tªn bµi h¸t, tªn t¸c gi¶
- C« h¸t cho trÎ nghe 1 lÇn kh«ng nh¹c,  lÇn 2 cã nh¹c, c« gîi ý néi dung bµi h¸t: Em bóp bª cßn bÐ nh­ng rÊt ngoan kh«ng khãc nhÌ.
- C« h¸t l¹i 1- 2 lÇn.
            - C« d¹y trÎ h¸t tõng c©u ®Õn hÕt bµi  .
                     + C« hái trÎ tªn bµi h¸t
            - C« cho trÎ h¸t 1- 2 lÇn kh«ng cã nh¹c sau ®ã cho  trÎ h¸t kÕt hîp víi nh¹c 1- 2 lÇn
            - Cho trÎ h¸t thi ®ua theo tæ, nhãm, c¸ nh©n ( Cô sửa sai cho trẻ)
 * TCÂN: ¢m thanh to nhá.
	- C« giíi thiÖu trß ch¬i: ¢m thanh to nhá, giíi thiÖu c¸ch ch¬i
          - C« h­íng dÉn trÎ ch¬i, ch¬i cïng trÎ 2- 3 lÇn.
* H§3: C« h¸t bÐ nghe .
          - C« giíi thiÖu bµi h¸t nghe : “Trường chúng cháu là trường mầm non”.
          - C« h¸t lÇn 1 – gi¶ng  néi dung bµi h¸t: 
          - Cô hát lần 2 kết hợp minh họa - trẻ hưởng ứng cùng cô.
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .





















Thứ 2, ngày 30 tháng 9 năm 2024
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: VĐCB “ Ngồi lăn bóng cùng cô”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển thể chất
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
- TrÎ biÕt ngồi lăn bóng cùng cô.
- TrÎ phối hợp vận động tay mắt định hướng trong không gian khi ngồi lăn bóng cùng cô.
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
          - Bóng đủ cho trẻ.
3.Tiến hành:
*HĐ1: Khởi động
- Đố vui
+ Quả gì không phải để ăn
+ Mà dùng để đá để lăn để truyền.
                                            Là quả gì?
- C« cho trÎ b¸m vµo nhau lµm ®oµn tµu ®i theo c« ®i víi c¸c kiÓu ®i sau ®ã ®øng thµnh vßng trßn
HĐ2: Trọng động
        - BTPTC: Tập bài phát triển chung: “ Tay em”
 + ĐT 1: Hai tay đưa ra phía trước, rồi dấu tay ra phía sau
 + ĐT 2: Hai tay đưa ra phía trước, hai tay nắm vào tai, nghiêng đầu sang hai bên làm đồng hồ tích tắc         +    + ĐT 3: Hai tay đưa lên cao, ngồi xuống hai tay chạm đất.
        - ĐTNM:Hai tay đưa ra phía trước, hai tay nắm vào tai, nghiêng đầu sang hai bên làm đồng hồ tích tắc         
  VĐCB: Ngồi lăn bóng cùng cô
- C« cho trÎ chơi tự do với bóng
- C« lµm mÉu 1 cho trẻ quan sát.
- Cô tập mẫu  lần 2 kết hợp phân tích. CB cô ngồi sau vạch hai tay cầm bóng khi có hiệu lệnh cô lăn bóng cứ thế cô lăn đến hết.
- C« cho 1- 2 trÎ tËp mÉu theo c«
- Cho c¶ líp  thực hiện  2- 3 lÇn ( Cô sửa sai cho trẻ)
-  Cô cho thi đua giữa hai tổ
- Hái trÎ tªn vËn ®éng
-  TCV§: Đá bóng
- C« giíi thiÖu trß ch¬i, c¸ch ch¬i
- C« cïng trÎ ch¬i 2- 3 lÇn
*H§3: BÐ th­ gi·n
- C« cho trÎ ®i nhÑ nhµng theo c« 1- 2 vßng quanh phßng tËp
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .




















Thứ 3, ngày 1 tháng 10 năm 2024
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Nhận biết  “ Quả bóng”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển nhạn thức.
1.  Mục đích yêu cầu:
           -  Trẻ biết gọi tên quả bóng, một số đặc điểm của quả bóng. 
           - Trẻ chú ý quan sát và ghi nhớ có chủ định. Rèn kĩ năng nói to, rõ ràng.
         - Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị:
	- Các loại đồ chơi
- Quả bóng, búp bê, củ, quả, ô tô.
- Nhạc bài hát: “Bóng tròn to”
3. Tiến hành
* Hoạt động 1: Bóng tròn to
	- Cô và trẻ chơi trò chơi “ bóng tròn to”
+ Trong trò chơi nói đến đồ chơi gì?
+  Ngoài quả bóng ra các con còn biết những loại đồ chơi gì?
* Hoạt động 2: Nhận biết tập nói “ Quả bóng”.
Cô đưa quả bóng ra giới thiệu với trẻ:
+ Đây là đồ chơi gì?
+ Đây là quả bóng đấy!
- Cho cả lớp, cá nhân trẻ nhắc lại : quả bóng
+ Quả bóng có màu gì?
- Cô cho cả lớp, cá nhân trẻ nhắc lại “quả bóng màu vàng”
+ Cô hỏi quả bóng như thế nào?
- Cho trẻ nói “Quả bóng tròn”
+ Thế quả bóng dùng để làm gì ?
- Cho trẻ xem chơi chuyền bóng, đá bóng, tung bóng, lăn bóng.
- Cô khái quát và giáo dục trẻ biết: Quả bóng là đồ chơi dùng để đá, chuyền ..nên khi chơi các con phải giữ gìn đồ chơi cẩn thận, chơi xong cất đúng nơi quy định...
*   Hoạt động 3:  Thi xem ai nhanh
	-TC: Thi xem ai nhanh
- Cô giới thiệu tên trò chơi – cách chơi: Trong rổ cô có rất nhiều loại đồ chơi khác nhau, chúng mình chú ý cô yêu cầu chúng mình lấy đồ chơi cho cô và chúng mình lấy thật nhanh và giơ lên nhé.
- Tổ chức cho trẻ chơi 2 -3 lần.
* Đánh giá trẻ hàng ngày:




















Thứ 4, ngày 2 tháng 10 năm 2024
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Dạy KNVĐ bài : “ Em búp bê”
  Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
- TrÎ biÕt vËn ®éng minh häa theo lêi  bµi h¸t.
- TrÎ  thùc hiÖn mét sè ®éng t¸c minh häa ®¬n gi¶n  như vẫy tay, dậm chân… nhÞp nhµng theo lêi bµi h¸t.
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
          - Nh¹c bµi h¸t: Em bóp bª, Trường chúng cháu là trường mầm non.
          - Bóp bª
3. Tiến hành:
H§1: Nghe gia điệu đoán tên bài hát
           - C« giíi thiÖu trß ch¬i, c¸ch ch¬i
            - C« cho trÎ nghe nh¹c vµ ®o¸n tªn bµi h¸t: Trường chúng cháu là trường mầm non,Em búp bê.
           - C« cho h¸t vµ h¸t l¹i bµi h¸t “Em búp bê” 1- 2 lÇn
           - Cho 1- 2 trÎ h¸t
*HĐ3: VĐMH “Em búp bê”
	 - C« giíi thiÖu vËn ®éng minh häa
           - C« vËn ®éng mÉu 1- 2 lÇn cho trÎ xem, c« gîi ý tõng ®éng t¸c theo lêi bµi h¸t
                + Câu1: Em búp … teo rất đáng yêu : Hai táy chúng mình đan chéo  trước ngực lắc lư theo nhạc.
                 + Câu 2: Không khóc nhè: 1 tay đưa ra phía trước  đưa tay qua lại và lắc lư theo nhạc 
          - C« cho trÎ vËn ®éng cïng c« 3- 4 lÇn kh«ng cã nh¹c.
          - C« cho trÎ vËn ®éng  kÕt hîp víi nh¹c 1- 2 lÇn.
- C« cho trÎ vËn ®éng thi ®ua theo tæ, nhãm, c¸ nh©n.
* H§3: C« h¸t bÐ nghe .
          - C« giíi thiÖu bµi h¸t nghe :Trường  chúng cháu là trường mầm non..
          - C« h¸t lÇn 1 – gi¶ng  néi dung bµi h¸t: 
          - C« h¸t lÇn 2 kÕt hîp minh häa, khuyÕn khÝch trÎ h­ëng øng cïng c«.

§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .













Thứ 5, ngày 3 tháng 10 năm 2024
Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Thơ : “ Chia đồ chơi”
Thuộc lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
          - TrÎ biết  tªn bµi th¬ , tên tác giả.
          - TrÎ chó ý  nghe c« ®äc th¬,trÎ cã thÓ ®äc theo c« tõ cuèi cña c©u vµ ®äc c¶ c©u th¬.
          - TrÎ høng thó tham gia ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
        	- Tranh minh ho¹ bµi th¬: Chia đồ chơi
3.Tiến hành:
* H§1: Trß chuyÖn cïng bÐ.
	-TC : “Hộp quà kì diệu”
          - Cô cho trẻ lấy quà trong hộp quà ra và hỏi trẻ.
+ Đây là đồ chơi gì? Búp bê
+ Ngoài búp bê ra trong lớp mình còn đồ chơi gì?
           - Cô dẫn dắt trẻ vào bài
* H§2: Th¬ “ Chia đồ chơi”.
- C« giíi thiÖu tªn bµi th¬,tªn t¸c gi¶,  
- C« ®äc th¬ diÔn c¶m1- 2 lÇn
- Gi¶ng néi dung:  Ô tô đẹp , búp bê xinh, chia cho bạn không chơi một mình...
- C« ®äc kÕt hîp tranh minh ho¹ 1- 2 lÇn.
- C« ®äc chËm, cho trÎ ®äc theo c«. 
- C« d¹y trÎ ®äc tõng c©u ®Õn hÕt bµi.
-  C¶ líp ®äc th¬ cïng c« 3 – 4 lÇn
* §µm tho¹i:
	+ C¸c con võa ®äc bµi th¬ g×? 
+ Trong bai thơ có gì?
+ Ô tô như thế nào
+ Búp bê như thế nào?
          - Gi¸o dôc trÎ.
	- Cho c¶ líp ®äc th¬ 1- 2 lÇn
*H§3: Lái ô tô
- Cô cùng trẻ hát bài : “lái ô tô” 1-2 lần
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .









Thứ 6, ngày 4 tháng 10 năm 2024
                                          Tên hoạt động chơi- tập có chủ định: Tô màu đồ chơi
                                          Thuộc lĩnh vực: Phát triển TCKNXH
1. Môc ®Ých yªu cÇu:
- TrÎ biÕt tô màu đồ chơi theo h­íng dÉn cña c«.
- TrÎ di mµu kÝn trong h×nh đồ chơi sao  cho không chờm ra ngoài.
- TrÎ høng thó tÝch cùc tham gia vµo c¸c ho¹t ®éng.
2. ChuÈn bÞ:
          - Tranh mẫu của cô
	- Mçi trÎ 1 tranh rçng h×nh lắp ghép , s¸p mµu, bµn ghÕ  ®ñ cho trÎ
3. Tiến hành:
*H§1: Chia đồ chơi
           - C« cùng trẻ đọc bài thơ “Chia đồ chơi” và trò truyện
+ Chúng mình vừa đọcbài gì?
+ Bài thơ nói về gì?
	- C« cho trÎ xem tranh mÉu vµ hái trÎ
		+ C« cã tranh g× ®©y? 
+ Lắp ghép của cô  như thế nào?
+ Cô tô màu gì? 
· Tương tự cô cho trẻ xem tranh mẫu và trò truyện cùng trẻ.
· C« t« mÉu cho trÎ xem, c« giíi thiÖu c¸ch cÇm bót, c¸ch gi÷ giÊy vµ t« kÝn mµu trong h×nh rçng.
· C« hái trÎ muèn tô đồ chơi   màu gì?
* H§2: BÐ t« mµu .
	- C« cho trÎ vÒ chç, h­íng dÉn trÎ cÇm s¸p mµu, t« mµu
          - Cô bao quát hướng dẫn những trẻ chưa làm dược.
* H§3:Sản phẩm của bé
          - Cô cho trẻ mang sản phẩm của mình lên trưng bày.
- Cô cho trẻ nhận xét bài của bạn và hỏi trẻ.
+ Con thích bài của bạn nào?
+ Vì sao con thích?
         - Cô nhận xét động viên khuyến khích trẻ. 
          * TC: Những ngón tay nhuc nhích.
         - Cô GT tên trò chơi và cho trẻ chơi 2-3 lần
§¸nh gi¸  trẻ hàng ngày .




Người ký duyệt kế hoạch                                                                                    An Hưng ngày 18/9/2024
                                                                                                                                Người lập kế hoạch
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